

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лиза

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.10.2010 17:06:00

**формирования заключения врача:** 26.10.2010 17:22:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/187422/answer/187423>



## Заключение врача

1. Это зависит от того, какие Вы анализы делали до этого и каковы их результаты, а также от стадии сифилиса Вашего полового партнера. Чаще всего назначают превентивное лечение.
2. Да.
3. Спросите об этом тех врачей. Чем более ранний сифилис, тем большая вероятность повышения температуры тела после введения антибиотиков, но температурная реакция возникает не всегда.
4. По жалобам, анамнезу, осмотру и анализам пациента.
5. Это сомнительно, особенно если касается сифилиса.